
R15-BOS-1-1/2SP15

16

911699

911700 R16-BOS-1-1/2SP

13.3 911697 R13.3-BOS-1-1/2SP

14 911698 R14-BOS-1-1/2SP

Sello

Protector de cable

Campo

R18-BOS-1-1/2SP18 911701 Sello de hule Ø84.5

Rondana plana Ø12

13.2 911696 R13.2-BOS-1-1/2SP Espaciador

13.1 911695 R13.1-BOS-1-1/2SP

R12-BOS-1-1/2SP12

13

911693

911694 R13-BOS-1-1/2SP

Bomba sumergible plástica para agua sucia 1-1/2 HP, Truper Código: 12604 Clave:BOS-1-1/2SP

Rondana de presión Ø410.2 911689 R10.2-BOS-1-1/2SP

10.3

No. ClaveCódigo Descripción
Cable de alimentación

Conector grande

Conector chico

Tornillo ST4.5x28mm

Carcasa superior

Protector de cable

Sujetador de cable

Capacitor 45 F

Opresor

Tornillo ST3.9x30.5mm

Cubierta de motor

Tornillo M4x8mm

1 911676 R1-BOS-1-1/2SP

R1.1-BOS-1-1/2SP

R1.2-BOS-1-1/2SP

R7-BOS-1-1/2SP

Interruptor flotador

1.1 911677

1.2

2

3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

911678

911681

911682

911683

911684

911685

911688

A A

10.4 911691 R10.4-BOS-1-1/2SP

11

911690

911692

R8-BOS-1-1/2SP

R4-BOS-1-1/2SP

R10.3-BOS-1-1/2SP

R5-BOS-1-1/2SP

R6-BOS-1-1/2SP

R10.1-BOS-1-1/2SP

R11-BOS-1-1/2SP

Rotor

Anillo "C" Ø12 

Rondana ondulada Ø25

Balero de bolas 6201 -2Z 

Cable conexión a tierra 

Rondana astriada Ø4

R2-BOS-1-1/2SP911679

R3-BOS-1-1/2SP911680

R9-BOS-1-1/2SP911686

911687 R10-BOS-1-1/2SP

1
2

3
3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

10.2

10.4

11

12

12

13

14

15

13.3

16

18

16
1.2

1.1

10.3

13.1

13.2



Bomba sumergible plástica para agua sucia 1-1/2 HP, Truper Código: 12604 Clave:BOS-1-1/2SP

Adaptador34 911715 R34-BOS-1-1/2SP

35

No. ClaveCódigo Descripción
Rondana plana Ø4

Sello de hule Ø89

Rondana plana Ø8.5

Tuerca se seguridad M8

Carcaza

Balín de acero Ø6

Rondana especial Ø3.6

Tornillo ST2.9x8.5mm

Sello de hule Ø129

Base

Plato Base

Tornillo ST4.5x24mm

20 911702 R20-BOS-1-1/2SP

R22-BOS-1-1/2SP

R23-BOS-1-1/2SP

R29-BOS-1-1/2SP

Impulsor

22 911703

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

911704

911707

911708

911709

911710

911711

911714

B B

36 911717 R36-BOS-1-1/2SP

38

911716

911718

R30-BOS-1-1/2SP

R26-BOS-1-1/2SP

R35-BOS-1-1/2SP

R27-BOS-1-1/2SP

R28-BOS-1-1/2SP

R33-BOS-1-1/2SP

R37-BOS-1-1/2SP Tornillo ST4.2x13mm

Sello de hule Ø37.5

Conector de salida

R24-BOS-1-1/2SP911705

R25-BOS-1-1/2SP911706

R31-BOS-1-1/2SP911712

911713t R3t2-BOS-1-1/2SP

30

20

22

23

24

25

26

31

32

33

34

35

35

36

38

27 28 29


